

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Μόνη
σίγουρη
ελπίδα**

ΑΓΩΝΑΣ

ΤΑΞΙΚΟΣ -

ΜΑΖΙΚΟΣ -

ΕΝΩΤΙΚΟΣ

Τώρα και πάντα

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ -

Εργαζόμενοι στα τεχνικά έργα και στα Συναφή

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

15

ΤΕΤΑΡΤΗ Νοέμβρη

ΟΛΟΙ στις κατά τόπους Συγκεντρώσεις

Συνάδελφοι,

***Ο Αγώνας μας συνεχίζεται και θα συνεχίζεται
έως ότου υποχρεώσουμε την Κυβέρνηση να πάρει ουσιαστικά μέτρα:***

- Για την αντιμετώπιση της ανεργίας και την επιβίωση των ανέργων
- Για την αποτελεσματική και αυστηρή τιμωρία των εργοδοτών που χρησιμοποιούν σε συνθήκες "μαύρης εργασίας" αλλοδαπούς
- Για την προώθηση και λύση των ασφαλιστικών μας προβλημάτων
- Για την προστασία της ζωής μας στους χώρους εργασίας

Συνάδελφοι,

Στην τελευταία απεργιακή μας συγκέντρωση ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Τζουμάκας, δεσμεύτηκε για την προώθηση και λύση ορισμένων δευτερευόντων σε σημασία προβλημάτων του κλάδου, καθώς και ότι θα απαντήσει σε ένα μήνα για τα ασφαλιστικά προβλήματα που του θέσαμε (για το πρόβλημα αναγνώρισης και διανομής των υπέρ αγνώστων ενσήμων, δήλωσε ότι θα μας απαντήσει και γραπτά).

Συνάδελφοι,

Παρόμοιες δεσμεύσεις όπως: Θα παραχωρηθεί δημόσια γη για το κατασκευαστικό πρόγραμμα του ΟΕΚ, θα παρθούν μέτρα για να σταματήσει το αίσχος της "μαύρης εργασίας" των αθλοδαπών, θα προωθηθούν άμεσα μέτρα για την Υγιεινή και Ασφάλεια στις οικοδομές και τα τεχνικά έργα, θα καταργηθεί το ταμείο των εργατοπατέρων έχουν ειπωθεί μέχρι τα σήμερα πολλές φορές, έχουν όμως μείνει στα λόγια κατά την προσφιλή μέθοδο των κυβερνήσεων, **που σημαίνει ότι η υλοποίηση των όποιων δεσμεύσεων εξαρτάται κύρια από την δική μας συμμετοχή και δράση.**

Συνάδελφοι,

Για το μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας και της επιβίωσης των ανέργων που ταλανίζει τον κλάδο, ο Υπουργός θέλοντας να δημιουργήσει φιλικό προφίλ, μεταμορφώθηκε σε σύγχρονο Πόντιο Πιλάτο και αφού δήλωσε πως μας καταλαβαίνει, συνέχισε λέγοντας ότι το πρόβλημα της ανεργίας εντάσσεται στην γενικότερη πολιτική της κυβέρνησης και το ίδιο ισχύει για τα προβλήματα που έχουν οικονομικό κόστος, προαναγγέλλοντας έτσι με δεδομένη την αντεργατική αντιληπτική οικονομική πολιτική της κυβέρνησης - την στάση του σε ότι αφορά την προώθηση και λύση των ασφαλιστικών μας προβλημάτων, το πάρισμο μέτρων για την επιβίωση των ανέργων, την απαίτηση της οικοδομής από τα δυσβάσταχτα φορολογικά βάρη.

Ακόμη γίνεται πλέον καθαρό και στον πιο δύσπιστο ότι η κυβέρνηση δεν στοχεύει να πάρει κανένα μέτρο για την αναθέρμανση της οικονομικής δραστηριότητας και όχι μόνο, αλλά με τα νέα φοροεισπρακτικά μέτρα ενάντια στην Οικοδομή με την τρομακτική αύξηση των αντικειμενικών αξιών, βάζει φουρνέλο στα θεμέλια της οικοδομής, οδηγώντας μας σε πιο σκληρή και παρατεταμένη ανεργία.

Συνάδελφοι,

Περνάμε δύσκολες μέρες.

Σε καμιά περίπτωση όμως δεν πρέπει και δεν θα καταθέσουμε τα ΟΠΛΑ, δεν θα παραδοθούμε.

Απεναντίας τα όπλα αυτά που συντροφεύουν τους μακρόχρονους και με κατακτήσεις αγώνες του κλάδου, τα ανίκητα ΟΠΛΑ της ελπίδας, της θέλησης και της υπομονής πρέπει να φορτωθούμε **ΟΛΟΙ** μας.

Για να αντιστρέψουμε την σημερινή σε βάρος μας κατάσταση, για να ξεφύγουμε από την μίζερη ζωή μας, για να ανοίξουμε με όλους τους μαχητές εργαζόμενους τον δρόμο για καλύτερες μέρες, για μας και για τα παιδιά μας, κόντρα στην ανεργατική πολιτική της κυβέρνησης που υπογορεύεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση το ντόπιο και πολυεθνικό κεφάλαιο.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση όχι γιατί το ήθελε, αλλά **γιατί εμείς της το επιβάλλουμε**, αναδιπλώθηκε και δεσμεύτηκε σε όλους τους τόνους ότι θα καταργήσει τις αντεργατικές διατάξεις της αποικιοκρατικής σύμβασης για το αεροδρόμιο των Σπάτων και στο υπό σύνταξη Προεδρικό Διάταγμα θα αναφέρεται ρητά: α) ότι το ποσοστό πρόσληψης αθλοδαπών εργαζομένων από τρίτες χώρες για την κατασκευή του αεροδρομίου δεν θα υπερβαίνει το 5% των εργαζομένων σ' αυτό και θα είναι μόνο ανώτερο εξειδικευμένο προσωπικό και όχι ανειδίκευτο και εργατοτεχνίτες και β) ότι η διάρκεια της ημερήσιας και εβδομαδιαίας απασχόλησης θα είναι εντός των ορίων και περιορισμών της εργατικής νομοθεσίας.

Παράλληλα υποχρεώνεται να δεσμευτεί για την προώθηση και λύση των συγκεκριμένων προβλημάτων που προαναφέραμε καθώς και ότι θα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ενοποίησης του Τ.Ε.Α.Ε.Δ.Ξ.Ε. με το ΙΚΑ - TEAM.

ΑΥΤΟ ΔΕΙΧΝΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ τουλάχιστον δεν την αφήνουν αδιάφορη.

Ένας λοιπόν παραπάνω λόγος είναι **ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ.**

Γι' αυτό

- ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ - ΔΥΝΑΤΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΣΤΙΣ 15 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

- ✓ Για το δικαίωμα στη δουλειά
- ✓ Για την προστασία των ανέργων
- ✓ Για τη λύση των ασφαλιστικών μας προβλημάτων
- ✓ Για την υλοποίηση των δεσμεύσεων

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ